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建設産業委員会会議録（要点筆記） 

 

令和７年１２月１６日（火） 

午 前 ９ 時 ３ ０ 分  開 議 

 

○委員長（伊藤正興） 

ただいまから建設産業委員会を開きます。議事を行います。  

議案第７４号中、当委員会に分割付託されました案件、議案第７５号および議

案第７６号については関連があるため、一括議題とします。当局の補足説明を

求めます。 

○観光課長（中村省吾） 

観光課所管分について補足説明します。歳入参考資料、寄附一覧の１９款１項

１目 総務費寄附金 １７のはんだ山車まつり基金寄附金 １９万７千円は、

半田山車まつり関連事業のため、また同款同項６目 商工費寄附金 １０万円

は観光施策における半田赤レンガ関係事業のため、それぞれ企業からいただい

た企業版ふるさと納税です。続きまして、歳出２款１項５目 財産管理費の積

立金１０１万９千円は、はんだ山車まつり基金に積み立てをするものでありま

す。 

次に、半田赤レンガ関係事業への寄附金１０万円は、６款１項４目 観光費に

おける半田赤レンガ建物ガイドブック作成事業に全額を充当し、作成経費 ２

３９万６千円の財源の一部として活用させていただきます。 

アイプラザ半田改修事業につきましては、非常用の発電機を更新するための

経費であります。既存の発電機は１９７８年製と古く、経年劣化により冷却水

漏れや異音が見られ、部品の在庫もない状況です。停電時の消火設備を確実に

稼働させるため改修を行うもので、全体工事費は４，６２０万円、２ヶ年の債

務負担行為を設定し、令和７年度分として１，８４８万円を計上します。令和

８年度分の限度額は２，７７２万円となります。 

○都市計画課長（田中賢） 

続きまして、都市計画課分について補足説明をいたします。歳出２款１項５目 

財産管理費、地域整備基金積立金８２万２千円の追加は、公園整備のためにい

ただいた寄附金を積み立てるものです。次に、７款５項１目 都市計画総務費、

委託料６０万４千円の追加は、ロケーションシステム運用業務および公共交通

バス路線図・時刻表等作成業務において、令和８年度導入予定の広域お出かけ

タクシー事業の周知や、システム上で乗降場所を確認できるようにするための

経費を計上するものです。また、７款５項４目公園費、工事請負費１１３万９

千円の追加は、企業版ふるさと納税により、七本池公園および雁宿公園に欅を

植樹し、日陰の確保と景観向上を図るものです。 

○市街地整備課長（内田尚良） 

市街地整備課所管分について、第２表繰越明許費についてご説明します。ＪＲ

半田駅北側の都市計画道路について、道路管理者との調整により電線共同溝布

設工事等の年度内完了が困難となったため、翌年度へ繰り越すものです。なお、

スケジュールへの影響はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません
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か。 

○澤田勝委員 

アイプラザ半田の非常用発電機について、４，６２０万円という金額の妥当性

について説明ください。 

○観光課長（中村省吾） 

数社から見積もりを取り、精査した中で最も安価な価格を設定しています。施

設に合わせた個別設計のユニット式であり、非常時に重油でスプリンクラー等

の消火設備を稼働させる特殊なものであるため、この金額となっております。 

○澤田勝委員 

これは発電機のみの更新ですか。スプリンクラーも含みますか。 

○観光課長（中村省吾） 

発電機部分のみの改修になります。 

○澤田勝委員 

公共交通対策事業のロケーションシステム運用委託料 １９万２千円につい

て、非常に安価に感じますが、どのような内容でしょうか。 

○都市計画課長（田中賢） 

今回のシステムは、周知を目的として市内の乗降場所をウェブ上で確認でき

るサイトを構築するものです。リアルタイムの予約機能などは備えていないた

め、この金額となっております。 

○澤田勝委員 

なぜ予約機能など利便性の高いものにしなかったのですか。また、前回の実証

実験で使用した地図データを流用することはできないのですか。 

○都市計画課長（田中賢） 

高度なシステム構築には数千万円単位の費用がかかります。今回は空白地の

解消と妥当な費用負担のバランスを検討し、現行の電話予約を基本する方針を

維持していく判断をしました。以前の実証実験で使用したアプリは、その期間

に合わせて活用したものであり、本事業へそのまま流用することはシステム上

困難です。 

○委員長（伊藤正興） 

他にご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。 

お諮りします。ただいまから討論を省略して採決に入ります。これにご異議あ

りませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。採決は簡易採決で行います。 

はじめに、議案第７４号中、当委員会に分割付託された案件を行います。本案

は、原案の通り決定することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

異議なしと認めます。よって、議案第７４号中、当委員会に分割付託されまし

た案件は原案の通り可決しました。  

次に、議案第７５号を行います。本案は、原案の通り決定することにご異議あ

りませんか。 

【「異議なし」との声あり】 
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異議なしと認めます。よって、議案第７５号は原案の通り可決しました。  

次に、議案第７６号を行います。本案は、原案の通り決定することにご異議あ

りませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

異議なしと認めます。よって、議案第７６号は原案の通り可決しました。  

続きまして、議案第７９号を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○上水道課長（奥田陽一） 

補足説明はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討

論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。本案は原案の通り決定

することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第７９号は原案の通り可決しました。 

続きまして、議案第８０号を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○下水道課長（榊原健史） 

補足説明はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討

論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。本案は原案の通り決定

することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第８０号は原案の通り可決しました。 

続きまして、議案第９２号を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○市民課長（沼田昌明） 

議案第９２号について補足します。来年２月からの窓口受付時間短縮に伴い、

行かない窓口を推進するため、令和８年２月１日から令和９年３月３１日まで、

コンビニ交付による証明書を１００円引きといたします。また、印鑑登録証明

書のオンライン申請についても、マイナンバーカードによる本人確認機能を活

用することで、新たに導入可能とする改正を行うものです。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 
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ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討

論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。本案は原案の通り決定

することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第９２号は原案の通り可決しました。 

続きまして、議案第９６号を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○産業課長（榊原正彦） 

補足説明はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討

論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。本案は原案の通り決定

することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第９６号は原案の通り可決しました。 

続きまして、議案第９７号を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○建築課長（鈴村厚士） 

補足説明はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討

論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。本案は原案の通り決定

することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第９７号は原案の通り可決しました。 

続きまして、議案第１００号及び議案第１０１号については関連があるため、

一括議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○土木課長（佐藤健詞） 

補足説明はありません。 

○委員長（伊藤正興） 

補足説明は終わりました。ただいまから質疑を行います。ご質疑ありません

か。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただいまから討
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論を省略し、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただいまから採決を行います。 

始めに、議案第１００号を行います。本案は原案の通り決定することにご異議

ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１００号は原案の通り可決しました。 

次に、議案第１０１号を行います。本案は原案の通り決定することにご異議あ

りませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１０１号は原案の通り可決しました。 

以上で当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長

報告は正副委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございました。他に何か発言はありますか。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで建設産業委員会を終わります。 

午前９時５８分 散会 


